

Σήμερα 28 Δεκεμβρίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:45 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 50077/22.12.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα επτά, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Γεωργάκης Ευάγγελος, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Νικηφόρος Ιωάννης, 10. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 11. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσεάς, 12. Χατζηδάκης Γεώργιος, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Γιαννάκης Χρήστος, 15. Καλλαρύτης Χρήστος, 16. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 17. Αντζινάς Ιωάννης, 18. Κυριακουλέας Παύλος, 19. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 20. Βασιλείου Ανδρέας, 21. Καλούδης Κων/νος, 22. Σερέτη Χριστίνα, 23. Καπίρη Ελένη, 24. Αναγνώστου Ιωάννης, 25. Ευσταθίου Αναστάσιος, 26. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 27. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 28. Αραμπατζής Γαβριήλ, 29. Τσατσούλη Αναστασία, 30. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 31. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 32. Μπενάς Γεώργιος, 33. Πούλος Ιωάννης, 34. Πατσαβός Παναγιώτης, 35. Πίκουλα Αργυρώ, 36. Κοκοτίνης Χρήστος και 37. Σόφης Γεώργιος, ότι η κ. 1. Αντωνίου Ευαγγελία, 2. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 3. Φραγκιουδάκης Αριστείδης και 4. Λαγκαδινός Θεοφάνης, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρών στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας κ. Δημήτριος Αναστόπουλος.

Τα πρακτικά τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κ. Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 450/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αθηναίων-Δήμου Βύρωνα-Δήμου Ηλιούπολης-Δήμου Βριλησίων για την υλοποίησης της Πράξης με τίτλο «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων».

(Από τη συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ανδρουλάκη-Λιάπη, Μαρκουλάκη, Γιαννόπουλος Παρασκευάς και Αραμπατζής Γαβριήλ)

Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, που εισηγήθηκε το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 51052/2011 έγγραφο των υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρονται τα εξής : Παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Δημοτικό Συμβούλιο

για συζήτηση και λήψη απόφασης, αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος, και για το οποίο σας γνωρίζουμε τα κάτωθι :

1. Ο Δήμος Αθηναίων σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 205275/12.10.2010 έγγραφο (α.π. ΕΥΔ ΕΠ «Ψηφιακής Σύγκλισης» 9377/13.13.2010) κατέθεσε πρόταση υλοποίησης της Πράξης με τίτλο «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση» του Εθνικού στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) στα πλαίσια υλοποίησης δράσεων πληροφορικής του άξονα προτεραιότητας 2 «ΤΠΕ και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής» Ειδικός Στόχος 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ-Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» που χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). Ο προϋπολογισμός της Πράξης στην υποβληθείσα πρόταση ήταν 850.000,00 €.

2. Στην συγκεκριμένη Πρόσκληση του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» οι Δήμοι δύνανται να υποβάλλουν από κοινού Προτάσεις. Όσον αφορά την συγκεκριμένη Πράξη, ο Δήμος Ηλιούπολης συνεργάστηκε με τους Δήμους Αθηναίων, Βύρωνα και Βριλησίων, προκειμένου να καταθέσουν την υλοποίηση της Πράξης με Δικαιούχο-Φορέα Λειτουργίας τον Δήμο Αθηναίων.

3. Η εν λόγω αξιολογήθηκε θετικά από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας (την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση») και με το 154.208/ΨΣ3422-A2 έγγραφο της ΕΥΔ ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση» Μονάδας Α2, γνωστοποιήθηκε η απόφασή της προς τον Φορέα Λειτουργίας (Δήμο Αθηναίων). Ο τελικός προϋπολογισμός της Πράξης αξιολογήθηκε στο ποσό των 574.705,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

4. Για την συγκεκριμένη πρόταση το Δημοτικό Συμβούλιο έχει λάβει την υπ' αριθμ. 279/2010 Απόφαση η οποία επισυνάπτεται για ενημέρωση.

Το Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006

Ομόφωνα αποφασίζει

(απεχόντων των κ.κ. Τσατσούλη, Μαργαρώνη, Πατσαβού και Πίκουλα)

1. Εγκρίνει την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων» προϋπολογισμού 574.705,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Η πράξη θα χρηματοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) στα πλαίσια υλοποίησης δράσεων πληροφορικής του άξονα προτεραιότητας 2 : «ΤΠΕ και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής», Ειδικός Στόχος 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ-Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» , που χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) . Η ανάθεση εκτέλεσης της Πράξης θα

πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή και Ελληνική νομοθεσία κατόπιν ανοικτού Διεθνούς Διαγωνισμού.

2. Εγκρίνει την Προγραμματική Σύμβαση (όπως επισυνάπτεται) μεταξύ του Δήμου Ηλιούπολης-Δήμου Αθηναίων-Δήμου Βύρωνα-Δήμου Βριλησίων για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Σύγχρονες Ψηφιακές Υπηρεσίες για την υποστήριξη Ευπαθών Κοινωνικών Ομάδων»
3. Αποδέχεται τον Δήμο Αθηναίων ως τον Δικαιούχο-Φορέα Λειτουργίας της Πράξης ως απαιτείται σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης 20.1 και της τροποποίησης της.
4. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ηλιούπολης, Βασίλειο Βαλασόπουλο για να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια απαιτηθεί προκειμένου να υποβληθούν όλες οι ανωτέρω προτάσεις.
5. Ορίζει τον Αντιδήμαρχο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Κωνσταντίνο Παπαδόπουλο, ως μέλος της Κοινής Επιτροπής παρακολούθησης της σύμβασης, τα καθήκοντα της οποίας ορίζονται στην συνημμένη σύμβαση , με μέλη που θα προτείνουν όλοι οι συμβαλλόμενοι Δήμοι.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 450/2011 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ZANNIA EYΦHMIA

M.AΝΔΡΟΥΛΑΚΗ – ΛΙΑΠΗ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 30.12.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA